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Шановна Олесю Ігорівно!

На Ваш лист від 17.03.2023, що надійшов на електронну скриньку юридичного
департаменту, повідомляємо наступне.

За дорученням Керуючого справами виконавчого комітету Львівської міської
ради юридичним департаментом було розглянуто Ваш лист від 25.11.2022
(зареєстрований в Центрі надання адміністративних послуг м. Львова за № 3-Д-
ЗПУ-1325-004 від 25.11.2022), щодо надання інформації про юридичну особу.

Листом юридичного департаменту Вас було інформавано, що ухвалою
Львівської міської ради від 04.02.2021 №32 «Про затвердження структури
виконавчих органів Львівської міської ради, загальної чисельності апарату ради та її
виконавчих органів» затверджено структуру виконавчих органів Львівської міської
ради. До структури виконавчих органів зі статусом юридичної особи належить:
Галицька районна адміністрація; Залізнична районна адміністрація; Личаківська
районна адміністрація; Сихівська районна адміністрація; Франківська районна
адміністрація; Шевченківська районна адміністрація.

Рішенням виконавчого комітету Львівської міської ради №914 від 08.10.2021
«Про затвердження Положень про районні адміністрації Львівської міської ради та
їх структур» затверджено положення про Галицьку районну адміністрацію
Львівської міської ради.

Відповідно до положення визначено повне найменування районної
адміністрації: Галицька районна адміністрація Львівської міської ради та юридичну
адресу районної адміністрації: вул. Ф. Ліста, 1, м. Львів, 79000.

Галицька районна адміністрація та Галицька районна адміністрація Львівської
міської ради це одна й та ж сама юридична особа.

Додаткову інформацію щодо вирішення питання Ви можете отримати,
звернувшись до юридичного департаменту Львівської міської ради каб. № 343.

Інформацію щодо вирішення будь-яких інших проблем Ви можете отримати у
Центрі надання адміністративних послуг у приміщенні Львівської міської ради за
адресою: пл. Ринок, 1 та на гарячій лінії міста за номером 1580.
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